

# 东一环快速路下月完工 路面堪比高速

## 昨起摊铺最后面层沥青混凝土 半幅施工不封路

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 昨日,沈阳东一环快速路地面道路全线开始进行最后面层沥青混凝土摊铺施工,10月份将全部建成,路面可达高速公路标准。施工期间不封路,保证双向4车道通行。

东一环快速路全长约3.8公里,采用“高架主线双向6车道+地面道路双向8车道”方式建设。去年年底,主线双向6车道的高架桥具备了通车条件,开车从辽宁大学崇山校区至长青街仅需20分钟,实现了全线无信号通行,沈阳城区东部地区的出行条件得以提升,还极大地缓解了青年大街、南北快速干道的交通压力。

沈阳市城乡建设局相关负责人介绍,东一环快速路地面道路的桥下空间利用、道路整修、人行过街设施等工程施工自今年4月启动,改造工程全长4208米,标准宽度60米。施工人员对万柳塘路、滂江街道路采用“纵向到头,横向到边”的原则进行全断面改造,使老百姓家门口、沿线商家门口地面道路实现无缝连接。

中铁上海工程局东一环项目经理高建群称,由于东一环快速路桥下地下管网较多,排迁施工回填的砂砾会有沉降,为提升施工质量,给周边市民提供更加安全、畅通的交通环境,在今年7月份已经进行了40厘米混凝土水稳层、7厘米粗粒沥青混凝土



沈阳东一环快速路地面道路开始进行最后面层沥青混凝土摊铺施工。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

土底层、5厘米中粒沥青混凝土施工的基础上,现在进行最后面层沥青混凝土摊铺施工。

“如果在东一环桥下进行一次性

摊铺作业,就要对道路进行封闭。现在我们调整了施工方案,采用半幅摊铺的施工方式,虽然施工难度增加了,但保证了来往车辆有双向4车道

的通行条件,更加人性化。”高建群说。

不仅如此,东一环快速路最后面层沥青混凝土摊铺施工标准要高于

普通道路,可达到高速公路标准。现在,沈阳市普通道路普遍采用石灰岩作为沥青混合料骨料,存在“泛白”问题,这次,东一环快速路最后面层沥青混凝土摊铺将采用玄武岩作为沥青混合料骨料,不仅能延长道路的使用寿命、提高抗滑性能、降低噪音,还能延长路面“黑亮”的状态。

市城乡建设局相关负责人称,在东一环快速路地面道路改造过程中,在适当位置取消了中间分离带,设置桥下停车场;并以机动车道至建筑距离14米为指标,大于14米的路段统一设置路外停车位,给周边居民停车带来极大方便。

为方便公交乘客上下车,东一环地面道路对沿线9个车站建设了深港湾式公交车站,尽量靠近地铁站,使老百姓等车换车更加方便;在东一环全线人行过街处设置二次过街,路口处在中央分隔带设置安全岛及防撞设施;在路段开口处,对中央分隔带采用平面铺装,设置护栏,增设人行等待区;实行“多杆合一”,即将东一环沿线的信号杆、通讯杆、展示杆都合并到路灯杆中,将路上原来私搭乱建的电讯线、电缆线都统一规划在地下,方便日后统一管理。

此外,东一环快速路桥下还将建设3处公共卫生间及环卫工人休息室,分别位于万泉家具城前、航空西路路口南、津桥路路口南。

# 箏乐奏响俄罗斯 10岁箏童亮眼

32人中年龄最大的67岁、最小的10岁,“中国箏岛”的演奏员们应邀与俄罗斯艺术家同台献艺,7天5场的密集演出在俄罗斯刮起了一股强劲的中国文化风。

昨日,刚刚回国的中国东方女子古筝新箏乐团常务副团长姜淼说,此次演出成果颇丰,特别是乐团10岁箏童王杜瓦的集体演奏和个人独奏技惊俄罗斯,成为演出亮点。

几天前,中国东方女子古筝新箏乐团受邀赴俄罗斯参加系列活动,并举办多场音乐会。期间,“中国箏岛”的演奏员们先后在圣彼得堡国立经济大学、莫斯科国立文化艺术大学和格涅辛音乐学院交流演出,并与俄罗斯亚历山大红旗歌舞团演员同台献艺,为现场观众带去了美妙绝伦的视听盛宴,令俄罗斯人感受到中国传统文化的魅力。

在晚会上,乐团用古筝和新箏演奏了中俄名曲联奏。首先响起的是国家一级作曲王天一以东北地区秧歌曲调为素材创作的大型古筝新箏合奏曲《欢庆》,此曲富有

浓郁地方风格、鲜明民族色彩,描绘了人们欢天喜地扭秧歌的热闹场面,赞美了东北人民幸福愉快的生活,反映了人们对美好生活的向往和对幸福生活的热爱。

紧接着演奏由国家一级演员赵勃楠改编的俄罗斯民歌《红梅花儿开》《喀秋莎》和《卡琳卡》,这三首乐曲衔接紧密,旋律优美动人,既有中国民族风格,又充满俄罗斯风情。台下千余名观众随着音乐打着节拍,把晚会推向高潮。

值得一提的是,乐团特邀小演员王杜瓦演奏的古箏名曲《梦断长乐宫》成了音乐会的亮点。10岁的王杜瓦出生于音乐世家,母亲赵勃楠是著名古筝家和钢琴家。受家庭熏陶,王杜瓦3岁开始接受古筝演奏和钢琴演奏教育,4岁参加各种全国赛事并多次获奖,还应邀参加了中央电视台、北京电视台、中国教育电视台等举办的大型晚会演出,出版了个人演奏专辑,还曾受国家相关部门派遣出访18个国家和地区,并在联合国总部和英国剑桥大学进行



小女孩的演奏成为演出亮点。

受访对象供图

过古筝独奏表演。

此次赴俄演出,王杜瓦参与了四场表演,她的演奏基本功扎实,技法全面、心手合一、情感丰富,充分运用了“王派箏法”的音乐语言、形体语言、面部表情语言诠释乐曲内容,揭示音乐主题,受

到广泛赞赏。

很多俄罗斯观众表示,对中国文化非常感兴趣,中国的古筝与俄罗斯的扬琴有些相似,这两种乐器弹奏出来的声音都很美妙。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

## 沈河区成立“主题教育宣讲团” 模范人物进街道 讲初心故事



本报讯、辽沈晚报、聊沈客户端记者徐曼报道 9月24日,“不忘初心 牢记使命”群众宣讲活动在朱剪炉街道正式启幕。该项活动历时一个月,将在全区街道、社区和企事业单位全面展开。

全国劳动模范夏云龙、一辈子从教的张淑清、80后政协委员王晓峰……听身边的模范人物用亲身经历和朴实无华的语言,讲述自己的初心故事。伴随此次宣讲活动同时进行的还有“辉煌70年 筑梦新沈河”图片展,40多张图片讲述了沧桑巨变的沈河故事。

# 沈阳年底前完成出租车计价器检定

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 沈阳开展出租车计量器具检定工作,至上月底共完成出租车计价器检定12886台,合格率为99.86%。预计年底前完成全部出租车计价器的检定工作。

沈阳市市场监督管理局相关负责人介绍,该局今年4月份开展

出租车计量器具检定工作,与金宝二手车交易市场合作,建立出租车计量器具检定工作站,对全市涉及改造的1.7万余辆出租车计价器开展全部免费检定。同时,还采取延长工作时间、增加检定人员、节假日轮班值守等方式为群众提供便利。将检定程序、有关事项全部

实行公示,检定结果当场告知当事人,对各类问题积极做好解释。对初检不合格的计量器具,实行当天修理、当天复检、当天使用。依法依规开展检定工作,认真查验铅封等计价器改动行为,做好异常情况记录,对检定不合格或铅封不完整的,及时通报相关部门。

截至上月底,共完成出租车计价器检定12886台,完成检定任务的73%,其中合格12868台,合格率为99.86%,对经检定不合格的18台计价器,均已当场告知当事人立即停止使用,重新检定合格后方可使用。预计年底前,将完成全部出租车计价器的检定工作。

## 辽阳市太子河区税务局与企业联合举办“我和我的祖国”爱国爱岗朗诵会

为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,庆祝新中国成立70周年,强化税企互促共建,推进全面从严治党向基层延伸。9月20日,国家税务总局辽阳市太子河区税务局机关党委与辽宁益康生物股份有限公司党委联合举办“我和我的祖国”爱国爱岗朗诵会。